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Bakalářská práce má 48 stran autorského textu. Zvolené téma je z hlediska celospolečenského 

stále aktuální, nicméně často zpracovávané a poměrně široké. Autorka se proto zaměřuje na 

vznik závislosti na návykových látkách z pohledu sociálního, hodnotí vliv rodiny, vrstevníků 

a médií, zejména v teoretické části práce. Získané teoretické poznatky pak propojuje s částí 

praktickou, kde je již cíl práce více specifikován. 

Práce je adekvátně členěna, dobře strukturována i z hlediska užšího zaměření práce.  

Jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují, vesměs jsou vyvážené, např. vliv rodiny je 

velmi podrobně rozpracován, vliv školního prostředí rovněž, vliv médií pak spíše prolíná 

těmito i následujícími kapitolami. Méně vyvážené zpracování je u kapitol, které se věnují 

sekundární a terciální prevenci. Pozitivem je uvedení organizací zabývajících se pomocí 

drogově závislým, bylo by vhodné je ale uvést souborně v příloze. 

V praktické části využila autorka metody dotazníkového šetření a případové práce – 

kazuistiky. Zde si stanovila jako cíl zjistit a porovnat, jaké jsou nejčastější příčiny užívání 

návykových látek z hlediska rodiny, školy a vrstevníků. Autorka uvádí jednotlivé otázky 

dotazníku v textu, bylo by opět vhodné je uvést souborně i do přílohy.  

Výsledky jsou uvedeny v grafické podobě, přehledně a názorně, vhodné by bylo uvedení 

legendy vždy na stejné straně s grafem. 

V kapitole vyhodnocení výsledků pozitivně hodnotím, že se autorka snažila o zhodnocení 

výsledků vzhledem ke svému očekávání a že dospěla k některým pozitivním a ne zcela 

očekávaným závěrům, což je přínosem její práce. 

Případová práce má odpovídající strukturu, je podrobně zpracována. Autorka se v části 

shrnutí věnuje ale spíše opět popisu použitých metod než konečnému shrnutí všech výsledků, 

ty zapracovala až do závěru své práce. Sama kriticky hodnotí, že se jí cíl práce a dané téma 

dařilo splnit pouze z části, protože se jedná o velmi široké téma. Poukazuje ale na důležitost 

rodinných vazeb a vztahů s vrstevníky. 



Autorka ve své práci využila omezenějšího množství odborné literatury, hodně pracovala 

s internetovými zdroji. V textu je uvádí odpovídajícím způsobem, v seznamu literatury 

některé údaje zřejmě nedohledala. 

Autorka svou práci s vedoucím práce konzultovala, z práce samotné a z přístupu autorky k ní 

byl vidět její hluboký zájem o danou problematiku, i když se jí nepodařilo vše zcela optimálně 

zpracovat. 

Práce je po obsahové stránce vesměs na odpovídající úrovni, má ale některé formální 

nedostatky (občasné překlepy, některé stylistické formulace, vynechávky diakritiky 

v popiscích grafů). 

Předložená bakalářská práce přesto splňuje z mého pohledu podmínky a nároky kladené na 

bakalářskou práci a doporučuji ji k obhajobě. 

 

Předloženou bakalářskou práci hodnotím klasifikačním stupněm velmi dobře. 
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